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Naši ciljevi i naša vizijaNaši ciljevi i naša vizija
Oba reprezentativna tima saveza moraju igrati na nivou nacionalne lige (div 2 ili više).
 • Igre na nacionalnom nivou serije su nivo igre koji je atraktivan i zanimljiv za publiku i 
    partnere.
	 •	Igre	na	nacionalnom	nivou	serija	pružaju	nacionalnu	vidljivost	Närpesu	i	Kraftu	kako	
	 		u	medijima	tako	i	preko	Veikkausa	i	drugih	kompanija	za	igre	na	sreću.
	 •	Igre	na	nivou	nacionalne	lige	postavljaju	značajne	zahtjeve	za	kvalitetom	pred	juniorske
															i	akademske	aktivnosti	i	daju	talentima	iz	regije	priliku	da	dođu	do	nacionalnog	nogometnog	
   vrha.

Udruženje	treba	biti	tim	regije	promovirajući	dobre	odnose	između	Kraft	FF-a,	udruženja	u	regiji	i	
partnera.	Trebao	bi	biti	prirodan	izbor	za	navijače,	sponzore,	igrače	i	trenere	da	izaberu	i	podrže	
Kraft	FF.

Kraft	FF	treba	biti	najveće	sportsko	udruženje	u	regiji.	Kraft	u	svojim	redovima	ima	275	igrača,	15	
timova	i	trenere	i	lidere	iz	50-ih.	Svako	je	dobrodošao	da	se	pridruži	zajednici	kao	igrač,	trener	ili	
vođa.	U	reprezentativnom	timu	nastojimo	da	najmanje	70%	igrača	bude	obučeno	u	aktivnostima	
naše Akademije.

Naša	ambicija	je	da	najmanje	7	igrača	u	početnih	jedanaest	u	reprezentaciji	igrali	su	juniorski	nogo-
met	u	Kraft	FF.	Cilj	je	da	svake	godine	iz	Akademije	najmanje	dva	igrača	budu	promovirana	u	dvije	
reprezentacije.

Prilikom	regrutacije	u	naše	reprezentativne	timove,	fokus	uvijek	mora	biti	prvo	na	savezu.

Cilj	Kraft	FF-a	je	da	Akademija	/	rezervni	tim	igra	na	nivou	serije	ispod	prvog	tima.
Na	taj	način,	korak	između	Akademije	i	prvog	tima	neće	biti	prevelik.

Savez	će	ponuditi	stimulativan	i	kvalitetan	trening	za	fudbalske	juniore	regije.
Cilj	je	i	ponuditi	široki	biznis	gdje	su	svi	dobrodošli.

Juniorski	timovi	od	12-15	godina	moraju	imati	za	cilj	da	učestvuju	u	najvišim	serijama	u	regionu	i	
uvjek	učestvuju	u	kvalifikacijama	za	Puolen	Suomen	Liigu	(PSL,	nacionalni	nivo)	ako	je	moguće.	Za	
B-juniore	(16-17	godina),	cilj	mora	biti	utakmice	na	nivou	nacionalne	lige	(div	1	ili	više).	Posao	mora	
da	karakteriše	razvoj	i	pojedinac	u	centru.	Aktivno	ulažemo	u	edukaciju	za	naše	trenere	i	metode	
treninga moraju biti u prvom planu.

Kraft	FF	aktivno	radi	na	povećanju	jednakosti	u	fudbalu.

Kraft	FF	treba	biti	ekonomsko	stabilno	udruzenje.	Ciljevi	vezani	za	igre	na	nacionalnom	nivou	ne	
smiju	ugroziti	finansije	saveza.


